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DZHODA - BAU Jalousien / Blinds / ЖалюзиJalousien/Blinds/Жалюзи Türen/Doors/Двери

DZHODA - BAU

TÜREN:
Massivholz 
MDF beschichtet 
PVC 
Stahl 
WPC

JALOUSIEN:
Holz 
Polyester 
Polyester&PVC 
PVC 
Textil 
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Decorative big size window use blinds

High quality automatic electric  
motorized roman blinds

Article number: 
J315000_02.3.1

Material: Textile
Dimensions:  
60*180cm
120*180cm 
180*180cm
Production time, days: 
35-45
Minimum order 
quantity, pieces: 1500
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J315000_02.1.1

Material: Textile
Dimensions:  
60*180cm
120*180cm 
180*180cm
Production time, days: 
35-45
Minimum order 
quantity, pieces: 1500
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J315000_02.5.1

Material: Textil
Maße:  
60*180cm
120*180cm
180*180cm
Herstellungsdauer, 
Tage: 35-45
Mindestbestellmenge, 
Stück: 1500
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J315000_02.5.1

Material: Textile 
Dimensions:  
60*180cm
120*180cm 
180*180cm
Production time, days: 
35-45
Minimum order 
quantity, pieces: 1500
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J315000_02.3.1

Material: Textil
Maße:  
60*180cm
120*180cm
180*180cm
Herstellungsdauer, 
Tage: 35-45
Mindestbestellmenge, 
Stück: 1500
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Artikelnummer:  
J315000_02.1.1

Material: Textil
Maße:  
60*180cm
120*180cm
180*180cm
Herstellungsdauer, 
Tage: 35-45
Mindestbestellmenge, 
Stück: 1500
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J315000_02.3.1

Материал: Текстиль
Размеры:  
60*180см 
120*180см 
180*180см
Срок изготовления, 
дни: 35-45
Минимальный  
объем заказа, шт: 1500
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J315000_02.1.1

Материал: Текстиль
Размеры:  
60*180см 
120*180см 
180*180см
Срок изготовления, 
дни: 35-45
Минимальный  
объем заказа, шт: 1500
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Jalousien / Blinds / ЖалюзиDZHODA - BAU

Артикул:  
J315000_02.5.1

Материал: Текстиль
Размеры:  
60*180см 
120*180см 
180*180см
Срок изготовления, 
дни: 35-45
Минимальный  
объем заказа, шт: 1500
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Colour: Brown Black Blue Grey Beige

Colour: Brown Black Blue Grey Beige

Colour: Brown Black Blue Grey Beige
Electric motorized roman blinds
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Türen / Doors / Двери
Jalousien / Blinds / Жалюзи DZHODA - BAU

Die 
Unternehmensgruppe 
«DzhoDa» arbeitet 
seit 2008 mit China 
zusammen. Wir haben 
zuverlässige Partner in 
China sowie Erfahrung 
und Kenntnisse in den 
Bereichen Bauwesen, 
Logistik, Außenhandel 
und beherrschen die 
chinesische Sprache.

Wir freuen uns, Ihnen eine 
breite Palette von Jalousien 
(Holz, PVC, Polyester, Textil) 
sowie auch Türen anbieten, 
die sich in Materialien, 
Anwendung und Kosten 
unterscheiden.
Im Preis unserer Türen 
sind die Tür selbst sowie 
das Standardset enthalte  
n: Scharniere, Griff und 
Schloss.
Vielen Dank, dass Sie sich 
für unser Unternehmen 
entschieden haben. Sie 
können bei uns alle Muster 
visuell kennenlernen.

The group company 
«DzhoDa» has been 
cooperating with China 
since 2008. We have 
reliable partners in 
China, experience and 
knowledge in such 
areas as construction, 
logistics, foreign 
economic activity and 
a Chinese language 
proficiency. 

We are pleased to offer 
a wide range of blinds 
(wooden, PVC, polyester, 
textile).
We are also pleased to offer 
a wide range of doors those 
are different in materials, 
application and cost.
The cost of our doors 
includes the door itself 
and its standard set: door 
hinges, a handle and a lock.
Thank you for choosing our 
company. You can visually 
familiarize yourself with all 
the samples, please find our 
address in contacts.

Jalousien      Blinds     Жалюзи

Группа Компаний 
«ДжоДа» сотрудни-
чает с Китаем с 2008 
года. У нас есть на-
дежные партнеры 
в Китае, опыт, знания 
в областях строи-
тельства, логистики, 
внешнеэкономической 
деятельности, а также 
владение китайским 
языком.

Мы рады вам предложить 
широкий ассортимент жа-
люзи (деревянные, из ПВХ, 
из полиэстера, из тексти-
ля), а также различные 
по составу, применению 
и стоимости двери.
В стоимость наших дверей 
входит сама дверь, а также 
стандартный набор: петли, 
ручка и замок.
Спасибо вам за то, что 
выбрали нашу компанию! 
Вы можете визуально оз-
накомиться у нас со всеми 
образцами, наш адрес 
вы найдете в контактах.

 HOLZ POLYESTER POLYESTER&PVC  PVC TEXTIL
 WOOD POLYESTER POLYESTER&PVC  PVC TEXTILE
 ДРЕВЕСИНА ПОЛИЭСТЕР ПОЛИЭСТЕР И ПВХ  ПВХ ТЕКСТИЛЬ
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Electric motorized roller zebra

Printed curtain

Ready made luxury european 
style blackout curtains

Article number: 
J315000_03.2

Material:  
100% Polyester
Dimensions: 
140*140cm
Production time, days: 
30-40
Minimum order 
quantity, pieces: 2000
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J315000_03.1

Material:  
100% Polyester
Dimensions:  
117*138cm
Production time, days: 
30-40
Minimum order 
quantity, pieces: 1500
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J315000_03.3

Material:  
100% Polyester
Maße: 60*150cm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Mindestbestellmenge, 
Stück: 2000
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J315000_03.3

Material:  
100% Polyester
Dimensions:  
60*150cm
Production time, days: 
30-40
Minimum order 
quantity, pieces: 2000
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J315000_03.2

Material:  
100% Polyester
Maße: 140*140cm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Mindestbestellmenge, 
Stück: 2000
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Artikelnummer:  
J315000_03.1

Material:  
100% Polyester
Maße: 117*138cm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Mindestbestellmenge, 
Stück: 1500
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J315000_03.2

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры: 140*140см
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Минимальный  
объем заказа, шт: 2000
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J315000_03.1

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры: 117*138см
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Минимальный  
объем заказа, шт: 1500
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J315000_03.3

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры: 60*150см
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Минимальный  
объем заказа, шт: 2000
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Colour: White  Brown

Colour: White Grey Blue Green Yellow Red Purple Brown Orange

Colour: White Grey Beige Blue Green Yellow Black Red Purple
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Smart electric motorized roman blinds

Luxury design curtains

Color blackout bedroom curtain

Artikelnummer:  
J315000_03.5

Material:  
100% Polyester
Maße: 117*138cm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Mindestbestellmenge, 
Stück: 2000
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J315000_03.5

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры: 117*138см
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Минимальный  
объем заказа, шт: 2000
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J315000_03.4

Material:  
100% Polyester
Maße: 117*138cm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Mindestbestellmenge, 
Stück: 2000
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J315000_03.4

Material:  
100% Polyester
Dimensions: 
117*138cm
Production time, days: 
30-40
Minimum order 
quantity, pieces: 2000
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Артикул:  
J315000_03.4

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры: 117*138см
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Минимальный  
объем заказа, шт: 2000
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J315000_02.2.1

Material: Textil
Maße:  
60*180cm
120*180cm
180*180cm
Herstellungsdauer, 
Tage: 35-45
Mindestbestellmenge, 
Stück: 1500
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J315000_03.5

Material:  
100% Polyester
Dimensions:  
117*138cm
Production time, days: 
30-40
Minimum order 
quantity, pieces: 2000
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J315000_02.2.1

Material: Textile
Dimensions:  
60*180cm
120*180cm 
180*180cm
Production time, days: 
35-45
Minimum order 
quantity, pieces: 1500
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Colour: White Brown Black Red Blue Purple Yellow

Colour: White Brown Black Red Blue Purple Yellow

Colour: Brown Black Blue Grey Beige

Артикул:  
J315000_02.2.1

Материал: Текстиль
Размеры:  
60*180см 
120*180см 
180*180см
Срок изготовления, 
дни: 35-45
Минимальный  
объем заказа, шт: 1500
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF
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Blackout roller blinds with manual operation 
1800*1800mm

Blackout roller blinds with manual operation 
1200*1800mm

Blackout roller blinds with manual operation 
600*1800mm

Article number: 
J523520_01.6_02

Material:  
PVC + Polyester
Dimensions:  
1200*1800mm
Production time, days: 
30-40
Manual operation
Transparency: 40% or 
5% (+40% of the price)
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J523520_01.6_01

Material:  
PVC + Polyester
Dimensions:  
600*1800mm
Production time, days: 
30-40
Manual operation
Transparency: 40% or 
5% (+40% of the price)
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.6_03

Material:  
PVC + Polyester
Maße: 1800*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Handbedienung
Transparenz: 40% oder 
5% (+40% vom Preis)
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J523520_01.6_03

Material:  
PVC + Polyester
Dimensions:  
1800*1800mm
Production time, days: 
30-40
Manual operation
Transparency: 40% or 
5% (+40% of the price)
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.6_02

Material:  
PVC + Polyester
Maße: 1200*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Handbedienung
Transparenz: 40% oder 
5% (+40% vom Preis)
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.6_01

Material:  
PVC + Polyester
Maße: 600*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Handbedienung
Transparenz: 40% oder 
5% (+40% vom Preis)
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J523520_01.6_02

Материал:  
ПВХ + полиэстер
Размеры: 
1200*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Ручное управление
Прозрачность: 40%  
или 5% (+40% от цены)
Минимальный объем 
заказа, m2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J523520_01.6_01

Материал:  
ПВХ + полиэстер
Размеры: 600*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Ручное управление
Прозрачность: 40%  
или 5% (+40% от цены)
Минимальный объем 
заказа, m2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J523520_01.6_03

Материал:  
ПВХ + полиэстер
Размеры: 
1800*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Ручное управление
Прозрачность: 40%  
или 5% (+40% от цены)
Минимальный объем 
заказа, m2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Colour: White Grey Beige Lavender

Colour: White Grey Beige Lavender

Colour: White Grey Beige Lavender

Aluminium window blinds 
1800*1800mm (Leiste 25mm)

Aluminium window blinds 
1200*1800mm (Leiste 25mm)

Aluminium window blinds 
600*1800mm (Leiste 25mm)

Артикул:  
J523520_01.3_03

Материал:  
Алюминий, ПВХ
Размеры:  
1800*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.3_02

Material:  
Aluminium, PVC
Maße: 1200*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Transparenz: 1% 
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J523520_01.3_02

Материал:  
Алюминий, ПВХ
Размеры: 
1200*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.3_01

Material:  
Aluminium, PVC
Maße: 600*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Transparenz: 1% 
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J523520_01.3_01

Material:  
Aluminum, PVC
Dimensions: 
600*1800mm
Production time, days: 
30-40
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Артикул:  
J523520_01.3_01

Материал:  
Алюминий, ПВХ
Размеры: 600*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.3_03

Material:  
Aluminium, PVC
Maße:  
1800*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Transparenz: 1% 
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J523520_01.3_02

Material:  
Aluminum, PVC
Dimensions:  
1200*1800mm
Production time, days: 
30-40
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J523520_01.3_03

Material:  
Aluminum, PVC
Dimensions:  
1800*1800mm
Production time, days: 
30-40
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Colour: White Grey Beige Blue Pink Green Yellow

Colour: White Grey Beige Blue Pink Green Yellow

Colour: White Grey Beige Blue Pink Green Yellow
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Bio venetian blinds 
with electric motorized_600*1800mm

Bio venetian blinds  
with manual operation 1800*1800mm

Bio venetian blinds 
with manual operation 1200*1800mm

Article number: 
J523520_01.2_03

Material: Wood
Dimensions:  
Strip 50mm, 
1800*1800mm
Production time, days: 
30-40
Manual operation
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J523520_01.2_02

Material: Wood
Dimensions:  
Strip 50mm, 
1200*1800mm
Production time, days: 
30-40
Manual operation
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.2_04

Material: Holz
Maße: Leiste 50mm, 
600*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Elektrisch
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J523520_01.2_04

Material: Wood
Dimensions:  
Strip 50mm, 
600*1800mm
Production time, days: 
30-40
Electric
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.2_03

Material: Holz
Maße: Leiste 50mm, 
1800*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Handbedienung
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.2_02

Material: Holz
Maße: Leiste 50mm, 
1200*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Handbedienung
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J523520_01.2_03

Материал: Дерево
Размеры:  
планка 50мм, 
1800*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Ручное управление
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до-
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J523520_01.2_02

Материал: Дерево
Размеры:  
планка 50мм, 
1200*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Ручное управление
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J523520_01.2_04

Материал: Дерево
Размеры:  
планка 50мм, 
600*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Электрические
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Colour: Brown  Grey  Dark Grey  White  Yellow

Colour: Brown  Grey  Dark Grey  White  Yellow

Colour: Brown  Grey  Dark Grey  White  Yellow

Most popular upgraded manual option 
1800*1800mm, 1200*1800mm, 600*1800mm

Bio venetian blinds  
with electric motorized_1800*1800mm

Bio venetian blinds 
with electric motorized_1200*1800mm

Артикул:  
J523520_01.5_01-03
Материал:  
100% Полиэстер
Размеры:  
1800*1800мм 
1200*1800мм 
600*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Ручное управление
Прозрачность: 40%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.2_06

Material: Holz
Maße: Leiste 50mm, 
1800*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Elektrisch
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J523520_01.2_06

Материал: Дерево
Размеры:  
планка 50мм, 
1800*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Электрические
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.2_05

Material: Holz
Maße: Leiste 50mm, 
1200*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Elektrisch
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J523520_01.2_05

Material: Wood
Dimensions:  
Strip 50mm, 
1200*1800mm
Production time, days: 
30-40
Electric
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Артикул:  
J523520_01.2_05

Материал: Дерево
Размеры:  
планка 50мм, 
1200*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Электрические
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.5_01–03
Material:  
100% Polyester
Maße: 1800*1800mm 
1200*1800mm 
600*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Handbedienung
Transparenz: 40%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J523520_01.2_06

Material: Wood
Dimensions:  
Strip 50mm, 
1800*1800mm
Production time, days: 
30-40
Electric
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J523520_01.5_01-03
Material:  
100% Polyester
Dimensions:  
1800*1800mm 
1200*1800mm 
600*1800mm
Production time, days: 
30-40
Manual operation
Transparency: 40%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Colour: White  Grey  Dark Grey  Beige  Wine Red  Blue

Colour: Brown  Grey  Dark Grey  White  Yellow

Colour: Brown  Grey  Dark Grey  White  Yellow



10 11

DZHODA - BAU DZHODA - BAU Jalousien / Blinds / ЖалюзиJalousien / Blinds / Жалюзи

Plantation shutter_holz 
with electric motorized_1800*1800mm

Plantation shutter_holz 
with electric motorized_1200*1800mm

Article number: 
J523520_01.1_03

Material:  
Basswood base
Dimensions: 
1800*1800mm, 
strip 64/89mm
Production time, days: 
30-40
Electric (motor+remote)
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J523520_01.1_02

Material:  
Basswood base
Dimensions: 
1200*1800mm, 
strip 64/89mm
Production time, days: 
30-40
Electric (motor+remote)
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.1_04

Material: PVC
Maße: Leiste 64/89mm, 
600*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Elektrisch (Motor 
+Fernbedienung
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J523520_01.1_04

Material: PVC
Dimensions:  
Strip 64/89mm, 
600*1800mm
Production time, days: 
30-40
Electric (motor 
+remoteservice)
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.1_03

Material: Lindenbasis
Maße: 1800*1800mm, 
Leiste 64/89mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Elektrisch (Motor 
+Fernbedienung
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.1_02

Material: Lindenbasis
Maße: 1200*1800mm, 
Leiste 64/89mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Elektrisch (Motor 
+Fernbedienung
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J523520_01.1_03

Материал:  
Основа из липы
Размеры: 1800*1800мм, 
планка 64/89мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Электрические (двига-
тель+пульт управления)
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до-
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J523520_01.1_02

Материал:  
Основа из липы
Размеры: 1200*1800мм, 
планка 64/89мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Электрические (двига-
тель+пульт управления)
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до-
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J523520_01.1_04

Материал: ПВХ
Размеры:  
планка 64/89мм, 
600*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Электрические (двига-
тель+пульт управления)
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до-
ставку на условиях CIF

Colour:  White

Colour:  White

Colour:  White

Plantation shutter_PVC 
with electric motorized_600*1800mm

Bio venetian blinds  
with manual operation_600*1800mm

Plantation shutter_PVC 
with shade and electric motorized_1800*1800mm

Plantation shutter_PVC 
with shade and electric motorized_ 1200*1800mm

Артикул:  
J523520_01.2_01

Материал: Дерево
Размеры:  
планка 50мм, 
600*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Ручное управление
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до-
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.1_06

Material: PVC
Maße: Leiste 64/89mm, 
1800*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Elektrisch (Motor 
+Fernbedienung
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J523520_01.1_06

Материал: ПВХ
Размеры: 
планка 64/89мм, 
1800*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Электрические (двига-
тель+пульт управления)
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до-
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.1_05

Material: PVC
Maße: Leiste 64/89mm, 
1200*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Elektrisch (Motor 
+Fernbedienung
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J523520_01.1_05

Material: PVC
Dimensions:  
Strip 64/89mm, 
1200*1800mm
Production time, days: 
30-40
Electric (motor+remote- 
service)
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Артикул:  
J523520_01.1_05

Материал: ПВХ
Размеры: 
планка 64/89мм, 
1200*1800мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Электрические (двига-
тель+пульт управления)
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до-
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.2_01

Material: Holz
Maße: Leiste 50mm, 
600*1800mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Handbedienung
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J523520_01.1_06

Material: PVC
Dimensions:  
Strip 64/89mm, 
1800*1800mm
Production time, days: 
30-40
Electric (motor+remote 
control)
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J523520_01.2_01

Material: Wood
Dimensions:  
Strip 50mm, 
600*1800mm
Production time, days: 
30-40
Manual operation
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Colour:  White

Colour:  White

Colour: Brown  Grey  Dark Grey  White  Yellow
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Honeycomb blinds  
with electric motorized

Honeycomb blinds  
with manual operation

Large blinds for window 
with electric motorized

Article number: 
J510000_01.2

Material:  
100% Polyester
Dimensions:  
508-864*1219-1626mm
Production time, days: 
30-40
Manual operation
Transparency: 20%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J510000_01.1_02

Material:  
100% Polyester
Dimensions: 508-1016* 
1219-1829mm/125mm_ 
Bandwidth
Production time, days: 
30-40
Electric
Transparency: 20%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J510000_01.3

Material: 100% Polyester
Maße:  
508-864*1219-1626mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Elektrisch
Transparenz: 20%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J510000_01.3

Material:  
100% Polyester
Dimensions:  
508-864*1219-1626mm
Production time, days: 
30-40
Electric
Transparency: 20%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J510000_01.2

Material: 100% Polyester
Maße:  
508-864*1219-1626mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Handbedienung
Transparenz: 20%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Artikelnummer:  
J510000_01.1_02

Material:  
100% Polyester
Maße: 508-1016*1219 
-1829mm/125mm_ 
Bandbreite
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40. Elektrisch
Transparenz: 20%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J510000_01.2

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры: 
508-864*1219-1626мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Ручное управление
Прозрачность: 20%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J510000_01.1_02

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры: 508-1016* 
1219-1829мм/ширина 
полосы 125мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Электрические
Прозрачность: 20%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J510000_01.3

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры: 
508-864*1219-1626мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Электрические
Прозрачность: 20%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Colour: White  Grey  Dark Grey  Beige  Claret  Blue

Colour: White  Grey  Dark Grey  Beige  Claret  Blue

Colour: White  Grey  Dark Grey  Beige  Claret

Plantation shutter_holz 
with shade and electric motorized_600*1800mm

Vertical curtain blinds 
with shade and electric motorized

Vertical curtain blinds shades 
with manual operation

Артикул:  
J523520_01.1_01

Материал: основа 
из липы
Размеры: 600*1800мм, 
планка 64/89мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Электрические (двига-
тель+пульт управления)
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до-
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J510000_01.5

Material:  
100% Polyester
Maße: 508-864*1219-
1626mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40. Elektrisch
Transparenz: 20%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J510000_01.5

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры:  
508-864*1219-1626мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Электрические 
Прозрачность: 20%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J510000_01.4

Material:  
100% Polyester
Maße:  
508-864*1219-1626mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Handbedienung
Transparenz: 20%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J510000_01.4

Material:  
100% Polyester
Dimensions:  
508-864*1219-1626mm
Production time, days: 
30-40
Manual operation
Transparency: 20%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Артикул:  
J510000_01.4

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры:  
508-864*1219-1626мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Ручное управление
Прозрачность: 20%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J523520_01.1_01

Material: Lindenbasis
Maße: 600*1800mm, 
Leiste 64/89mm
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Elektrisch (Motor 
+Fernbedienung
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J510000_01.5

Material:  
100% Polyester
Dimensions:  
508-864*1219-1626mm
Production time, days: 
30-40
Electric
Transparency: 20%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J523520_01.1_01

Material:  
Basswood base
Dimensions: 
600*1800mm, 
strip 64/89mm
Production time, days: 
30-40
Electric (motor+remote)
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Colour:  White

Colour: White  Grey  Dark Grey  Beige  Claret  Blue

Colour: White  Grey  Dark Grey  Beige  Claret  Blue
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Jacquard zebra blinds

Popular model of elegant blinds

Waterproof solar control model  
for exterior windows_3,0m/Trans. 3%

Article number: 
J315000_01.2_03

Material:  
100% Polyester
Dimensions:  
2,0/2,5/3,0*30m/roll
Production time, days: 
30-40
Model: T8
Transparency: 8%
Minimum order 
quantity, m2: 900
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J315000_01.1_06

Material: 30% Polyester 
and 70% PVC
Dimensions:  
3,0*30m/roll
Production time, days: 
30-40
Model: 1201
Transparency: 3%
Minimum order 
quantity, m2: 900
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J315000_01.3

Material:  
100% Polyester
Maße: 3,0*50m/Rolle
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40 
Modell: LV6
Transparenz: 40%
Mindestbestellmenge, 
m2: 3000
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J315000_01.3

Material:  
100% Polyester
Dimensions:  
3,0*50m/roll
Production time, days: 
30-40
Model: LV6
Transparency: 40%
Minimum order 
quantity, m2: 3000
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J315000_01.2_03

Material:  
100% Polyester
Maße:  
2,0/2,5/3,0*30m/Rolle
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40. Modell: T8
Transparenz: 8%
Mindestbestellmenge, 
m2: 900
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Artikelnummer:  
J315000_01.1_06

Material: 30% Polyester 
und 70% PVC
Maße:  
3,0*30m/Rolle
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Modell: 1201
Transparenz: 3%
Mindestbestellmenge, 
m2: 900
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J315000_01.2_03

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры:  
2,0/2,5/3,0*30м/рулон
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Модель: T8
Прозрачность: 8%
Минимальный  
объем заказа, м2: 900
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J315000_01.3

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры:  
3,0*50м/рулон
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Модель: LV6
Прозрачность: 40%
Минимальный  
объем заказа, м2: 3000
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Colour: White  Beige  Grey  Dark Grey  Blue

Colour: White  Beige  Brown  Black

Colour: White  Beige  Grey  Blue  Rosa  Rome City

Артикул:  
J315000_01.1_06

Материал: 30% Поли-
эстер и 70% ПВХ
Размеры: 
3,0*30м/рулон
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Модель: 1201
Прозрачность: 3%
Минимальный  
объем заказа, м2: 900
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Large blinds for window
with manual operation

Roller blinds

Artistic zebra blinds

Артикул:  
J510000_01.1_01
Материал:  
100% Полиэстер
Размеры: 508-1016* 
1219-1829 мм/ширина 
полосы 125мм
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Ручное управление
Прозрачность: 20%
Минимальный  
объем заказа, м2: 100
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J315000_01.5

Material:  
100% Polyester
Maße: 3,0*30m/Rolle
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Modell: MOMA 19
Transparenz: 1%
Mindestbestellmenge, 
m2: 600
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J315000_01.5

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры:  
3,0*30м/рулон
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Модель: MOMA 19
Прозрачность: 1%
Минимальный  
объем заказа, м2: 600
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J315000_01.4

Material:  
100% Polyester
Maße:  
2,85*50m/Rolle
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Modell: GY01-001-027
Transparenz: 40%
Mindestbestellmenge, 
m2: 300
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J315000_01.4

Material:  
100% Polyester
Dimensions:  
2,85*50m/roll
Production time, days: 
30-40
Model: GY01-001-027
Transparency: 40%
Minimum order 
quantity, m2: 300
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Артикул:  
J315000_01.4

Материал:  
100% Полиэстер
Размеры:  
2,85*50м/рулон
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Модель: GY01-001-027
Прозрачность: 40%
Минимальный  
объем заказа, м2: 300
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J510000_01.1_01
Material: 100% Polyester
Maße: 508-1016*1219- 
1829mm/125mm 
_Bandbreite
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Handbedienung
Transparenz: 20%
Mindestbestellmenge, 
m2: 100
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J315000_01.5

Material:  
100% Polyester
Dimensions:  
3,0*30m/roll
Production time, days: 
30-40
Model: MOMA 19
Transparency: 1%
Minimum order 
quantity, m2: 600
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J510000_01.1_01
Material:  
100% Polyester
Dimensions: 508-1016* 
1219-1829mm/125mm 
_Bandwidth
Production time, days: 
30-40
Manual operation
Transparency: 20%
Minimum order 
quantity, m2: 100
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Colour: White  Beige  Grey  Blue  Rosa  Rome City  Black  Green 

Colour: White  Grey  Dark Grey

Colour: White  Grey  Dark Grey  Beige  Claret
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Waterproof solar control model  
for exterior windows_2,5m/Trans. 5%

Waterproof solar control model  
for exterior windows_2,0m/Trans. 5%

Article number: 
J315000_01.1_01

Material: 30% Polyester 
and 70% PVC
Dimensions: 2,0*30m/roll
Production time, days: 
30-40
Model:  1101
Transparency: 5%
Minimum order 
quantity, m2: 600
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J315000_01.1_02

Material: 30% Polyester 
und 70% PVC
Maße: 2,5*30m/Rolle
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Modell: 1101
Transparenz: 5%
Mindestbestellmenge, 
m2: 750
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J315000_01.1_02

Material: 30% Polyester 
and 70% PVC
Dimensions:  
2,5*30m/roll
Production time, days: 
30-40
Model: 1101
Transparency: 5%
Minimum order 
quantity, m2: 750
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
J315000_01.1_01

Material: 30% Polyester 
und 70% PVC
Maße: 2,0*30m/Rolle
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Modell: 1101
Transparenz: 5%
Mindestbestellmenge, 
m2: 600
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J315000_01.1_01

Материал: 30% Поли-
эстер и 70% ПВХ
Размеры: 2,0*30м/рулон
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Модель: 1101
Прозрачность: 5%
Минимальный  
объем заказа, м2: 600
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Артикул:  
J315000_01.1_02

Материал: 30% Поли-
эстер и 70% ПВХ
Размеры:  
2,5*30м/рулон
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Модель: 1101
Прозрачность: 5%
Минимальный  
объем заказа, м2: 750
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Colour: White  Beige  Brown  Black

Colour: White  Beige  Brown  Black

Handbedienung oder Elektrisch 
(+18,5% vom Preis)

Ручное управление или 
электрическое (+18,5% от цены)

Manual or electric operation 
(+18.5% of the price)

Jalousien 
werden unterschieden:
NACH LAGE:  
●horizontal     ●vertikal
NACH DER ART DER KONSTRUKTION:   
●klassisch     ●plissiert     ●gerollt
NACH DER ART DER BEFESTIGUNG:  
●Decke     ●Wand      
●innerhalb der Fensteröffnung
NACH LAGE: 
●innen (zu Hause)     ●außen 
NACH MATERIALART: 
●Holz     ●Polyester      
●Aluminium oder PVC     ●Textil

Blinds 
become difference:

BY LOCATION: 
●horizontal     ●vertical
ACCORDING TO THE TYPE  
OF CONSTRUCTION:   
●classic     ●pleated     ●rolled
ACCORDING TO THE TYPE  
OF FASTENING:  
●Ceiling     ●Wall      
●Inside window opening
BY LOCATION: 
●inside (at home)     ●outside 
BY TYPE OF MATERIAL: 
●Wood     ●Polyester   
●Aluminum or PVC     ●Textile

Жалюзи
различают:

ПО РАСПОЛОЖЕНИЮ: 
●горизонтальные ●вертикальные
ПО ТИПУ КОНСТРУКЦИИ:   
●классика    ●плиссе  ●рулонные
ПО СПОСОБУ КРЕПЛЕНИЯ:  
●потолочные     ●настенные 
●внутри оконного проёма
ПО РАСПОЛОЖЕНИЮ:  
●внутренние     ●наружные  
ПО ТИПУ МАТЕРИАЛА: 
●деревянные  ●из полиэстера   
●алюминиевые или PVC  
●тканевые

Waterproof solar control model  
for exterior windows_2,5m/Trans. 3%

Waterproof solar control model  
for exterior windows_2,0m/Trans. 3%

Waterproof solar control model  
for exterior windows_3,0m/Trans. 5%

Артикул:  
J315000_01.1_05

Материал: 30% Полиэ-
стер и 70% ПВХ
Размеры: 
2,5*30м/рулон
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Модель: 1201
Прозрачность: 3%
Минимальный  
объем заказа, м2: 750
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J315000_01.1_04

Material: 30% Polyester 
und 70% PVC
Maße: 2,0*30m/Rolle
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Modell: 1201
Transparenz: 3%
Mindestbestellmenge, 
m2: 600
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
J315000_01.1_04

Материал: 30% Полиэ-
стер и 70% ПВХ
Размеры: 2,0*30м/рулон
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Модель: 1201
Прозрачность: 3%
Минимальный  
объем заказа, м2: 600
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J315000_01.1_03

Material: 30% Polyester 
und 70% PVC
Maße: 3,0*30m/Rolle
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Modell: 1101
Transparenz: 5%
Mindestbestellmenge, 
m2: 900
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J315000_01.1_03

Material: 30% Polyester 
and 70% PVC
Dimensions: 3,0*30m/roll
Production time, days: 
30-40
Model: 1101
Transparency: 5%
Minimum order 
quantity, m2: 900
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Артикул:  
J315000_01.1_03

Материал: 30% Полиэ-
стер и 70% ПВХ
Размеры: 3,0*30м/рулон
Срок изготовления, 
дни: 30-40
Модель: 1101
Прозрачность: 5%
Минимальный  
объем заказа, м2: 900
Цена/м2 включает до- 
ставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
J315000_01.1_05

Material: 30% Polyester 
und 70% PVC
Maße: 2,5*30m/Rolle
Herstellungsdauer, 
Tage: 30-40
Modell: 1201
Transparenz: 3%
Mindestbestellmenge, 
m2: 750
Der Preis/m2 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
J315000_01.1_04

Material: 30% Polyester 
and 70% PVC
Dimensions: 2,0*30m/roll
Production time, days: 
30-40
Model: 1201
Transparency: 3%
Minimum order 
quantity, m2: 600
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
J315000_01.1_05

Material: 30% Polyester 
and 70% PVC
Dimensions:  
2,5*30m/roll
Production time, days: 
30-40
Model: 1201
Transparency: 3%
Minimum order 
quantity, m2: 750
The price/m2 includes 
delivery on the terms CIF

Colour: White  Beige  Brown  Black

Colour: White  Beige  Brown  Black

Colour: White  Beige  Brown  Black



18 19

DZHODA - BAU DZHODA - BAU Jalousien / Blinds / ЖалюзиJalousien / Blinds / Жалюзи Türen / Doors / Двери

Türen           Doors       Двери
Und ihre innere Füllung And their internal filling И их внутреннее наполнение

Bild  1

Bild 2

Bild 3

Bild 4

Honeycomb Paper

Chipboard

Polyurethane foam

Solid Wood

Bolt

New-Style  
Reinforced 
Hinge

Door viewer

Lockset

Air-Bay-Type 
Seal

Reinforced Side 
Locking Point

Surface Dealing

Stainless Steel
Doorsill

Double Layers  
Security 
Doorframe

Honeycomb 
Paper

Double Layers  
Security Doorframe

Patent Lockset

Stainless Steel Doorsill

Side Lock

Door Viewer

90° Strong Hinge

Honeycomb Paper

Türen / Doors / Двери

Türen und ihre innere Füllung:

Nach dem Material 
kommen die Türen vor: 
aus Holz – Massiv;

MDF (gepresste Holzspäne)  
mit PVC-Deckung; 
PVC (Polyvinylchlorid); 

aus Stahl;

WPC (Holz-Polymer-
Verbundwerkstoff).

Füllung mit Papier – «Waben» (die billigste Variante), Bild 1.
Füllung mit Holzplatte mit Löchern in Form von Rohren 
(mittlere Preisklasse mit guter Qualität), Bild 2.
Füllung mit Polyurethanschaum (das Material sorgt für eine 
gute Schalldämmung und Wärmespeicherung), Bild 3.
Kantholz-Füllung (die teure, solide, schwere Variante), Bild 4.
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Nach der Füllung der Tür kommen vor:

Doors and their internal filling:

We are also pleased to offer you various types of handles and locks, 
including a new product – a video lock with touch control and the 
ability to be opened by using a fingerprint.

According to the mate-
rial of the door are: 
wooden – solid wood;
MDF (Medium Density 
Fibreboard) – compressed 
wood chips coated with 
PVC (polyvinyl chloride);
PVC plastic (polyvinyl  
chloride);
steel;
WPC (wood – polymer  
composite).

Cellular cardbord filling (the cheapest option), photo 1.
Filling with a wood slab with  holes in the form of tubes 
(medium price category with good quality), photo 2.
Polyurethane foam filling (this material provides  good sound 
insulation  and heat retention), photo 3.
Lumber bar filling (expensive, durable, but heavy option), 
photo 4.

According to the filling, the doors are:

Двери и их внутреннее наполнение:

А так же рады Вам предложить различные виды ручек и замков, 
в том числе новинка – видеозамок с сенсорным управлением 
и возможностью открытия через отпечаток пальца.

По материалу двери 
бывают: 
деревянные – массив;
MDF (прессованная 
 древесная стружка)  
 с покрытием PVC; 
PVC пластиковые  
 (поливинилхлорид); 
стальные;
WPC (древесно-поли- 
мерный композит).

Сотовое заполнение (самый дешевый вариант), см. фото 1.
Заполнение древесной плитой с отверстиями в виде трубок 
(средняя ценовая категория с хорошим качеством), см. фото 2.
Заполнение пенополиуретаном (наличие данного матери-
ала обеспечивает хорошую звукоизоляцию и удерживание 
тепла), см. фото 3.
Брусковое заполнение (дорогой, прочный, но тяжелый 
вариант), см. фото 4.

По наполнению двери бывают:

1
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Wir freuen uns auch, Ihnen verschiedene Arten von Griffen und Schlö- 
ssern anzubieten, darunter ein neues Video-Schloß mit Touch-Steue- 
rung und der Möglichkeit, sich durch den Fingerabdruck zu öffnen.
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 Interior doors made of wood

PVC melamine slab door

Classic design interior sliding pocket door

Article number: 
T530000_01.4

Material: MDF+ PVC
Cover: PVC
Dimensions: 210x90cm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 20 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
T530000_01.3

Material: MDF+ PVC
Cover: PVC
Dimensions: 210x90cm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 20 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
T321000_02.1

Material: WPC
Deckung: PVC
Maße: 2000*840*40mm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 45
Mindestbestellmenge: 
580 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
T321000_02.1

Material: WPC
Cover: PVC
Dimensions: 
2000*840*40mm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
45
Minimum order 
quantity: 580 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
T530000_01.4

Material: MDF + PVC
Deckung: PVC
Maße: 210x90cm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
20 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Artikelnummer:  
T530000_01.3

Material: MDF + PVC
Deckung: PVC
Maße: 210x90cm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
20 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
T530000_01.4

Материал:  
МДФ + ПВХ
Покрытие: ПВХ
Размеры: 210x90см
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 20 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Артикул:  
T321000_02.1

Материал: ДПК
Покрытие: ПВХ
Размеры: 
2000*840*40мм
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 45
Минимальный объем 
заказа: 580 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Colour: Beige  Grey  Brown  Yelloy

Артикул:  
T530000_01.3

Материал: МДФ + ПВХ
Покрытие: ПВХ
Размеры: 210x90см
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 20 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Colour: Black   Beige   Grey    

Colour: Red   White   Brown    

Türen / Doors / Двери

Accordion doors design patio bifold door

Bifold doors modern designs

Luxury exterior secure metal door

Артикул:  
T321000_02.4
Материал: ПВХ и стекло
Размеры: 
2050*900*90мм
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклянная вставка 
– да
Срок изготовления, 
дни: 45
Минимальный объем 
заказа: 1000 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
T321000_02.3

Material: PVC und Glas
Maße: 2050*900*90mm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Ja
Herstellungsdauer, 
Tage: 45
Mindestbestellmenge: 
1000 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
T321000_02.3

Материал: ПВХ и стекло
Размеры: 
2050*900*90мм
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклянная вставка – да
Срок изготовления, 
дни: 45
Минимальный объем 
заказа: 1000 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
T321000_02.2

Material: Stahl und Glas
Deckung: PVC
Maße: 2050*900*90mm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Ja
Herstellungsdauer, 
Tage: 45
Mindestbestellmenge: 
10 Stück 
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
T321000_02.2

Material: Steel and Glass
Cover: PVC
Dimensions: 
2050*900*90mm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert –  Yes
Production time, days: 
45
Minimum order 
quantity: 10 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Артикул:  
T321000_02.2

Материал: сталь  
и стекло
Покрытие: ПВХ
Размеры: 
2050*900*90мм
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклянная вставка – да
Срок изготовления, 
дни: 45
Минимальный объем 
заказа: 10 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
T321000_02.4
Material: PVC und Glas
Maße: 2050*900*90mm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Ja
Herstellungsdauer, 
Tage: 45
Mindestbestellmenge: 
1000 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
T321000_02.3

Material: PVC and Glass
Dimensions: 
2050*900*90mm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert - Yes
Production time, days: 
45
Minimum order 
quantity: 1000 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
T321000_02.4
Material: PVC and Glass
Dimensions: 
2050*900*90mm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert - Yes
Production time, days: 
45
Minimum order 
quantity: 1000 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Colour: Black  White  Brown    

Colour: Black  White  Brown    

Colour: Black
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Antique solid wood design

Luxurious solid wood design

Waterproof American red oak

Article number: 
T528000_10.6

Material: Solid Wood
Cover: PVC
Dimensions: 
210x90x4.4cm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 5 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
T528000_10.5

Material: Solid Wood
Cover: PVC
Dimensions: 
210x90x4.4cm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 5 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
T528000_10.7
Material: Massivholz, 
Eiche
Deckung: PVC
Maße: 240x200x5cm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
1 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
T528000_10.7
Material: Solid Wood, 
Oak
Cover: PVC
Dimensions: 
240x200x5cm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 1 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
T528000_10.6

Material: Massivholz
Deckung: PVC
Maße: 210x90x4.4cm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
5 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Artikelnummer:  
T528000_10.5

Material: Massivholz
Deckung: PVC
Maße: 210x90x4.4cm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
5 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
T528000_10.6

Материал:  
массив дерева
Покрытие: ПВХ
Размеры: 210x90x4.4см
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 5 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Артикул:  
T528000_10.7
Материал: массив 
дерева, дуб
Покрытие: ПВХ
Размеры: 240x200x5см
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 1 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Артикул:  
T528000_10.5

Материал: массив 
дерева
Покрытие: ПВХ
Размеры: 210x90x4.4см
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 5 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Colour: Brown

Colour: Black  Anthracite

Colour: Brown  Black  White

Türen / Doors / Двери

Modern interior entrance door

Simple American design

Artikelnummer:  
T530000_01.1

Material: MDF
Deckung: PVC
Maße: 210x90cm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
20 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
T530000_01.1

Материал: МДФ
Покрытие: ПВХ
Размеры: 210x90см
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 20 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
T528000_10.8

Material: Massivholz
Deckung: PVC
Maße: 210x90x4.4cm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
5 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
T528000_10.8

Material: Solid Wood
Cover: PVC
Dimensions: 
210x90x4.4cm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 5 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Артикул:  
T528000_10.8

Материал: массив 
дерева
Покрытие: ПВХ
Размеры: 210x90x4.4см
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклянная вставка  
– нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 5 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Article number: 
T530000_01.1

Material: MDF
Cover: PVC
Dimensions: 210x90cm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 20 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Colour: Brown  Black  Beige  Anthracite

Solid wood teak main door double entrance

Article number: 
T530000_01.2

Material: MDF
Cover: PVC
Dimensions: 210x90cm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 20 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
T530000_01.2

Material: MDF
Deckung: PVC
Maße: 210x90cm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
20 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Colour: Beige  Grey  White

Артикул:  
T530000_01.2

Материал: МДФ
Покрытие: ПВХ
Размеры: 210x90см
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 20 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Colour: Brown  White  Black    
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Carved solid wood

Interior wooden door

Wooden interior door

Article number: 
T321000_03.5
Material: Solid Wood, 
HDF Plate
Cover: PVC
Dimensions: 
individually according 
to your specifications
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 1 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Article number: 
T321000_03.4
Material: Solid Wood, 
HDF Plate
Cover: PVC
Dimensions: 
individually according 
to your specifications
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – Auswählen
Production time,  
days: 30
Minimum order 
quantity: 1 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
T528000_10.1

Material: Massivholz 
Deckung: PVC
Maße: 210x90x4.4cm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
5 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
T528000_10.1

Material: Solid Wood
Cover: PVC
Dimensions: 
210x90x4.4cm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 5 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
T321000_03.5
Material: Massivholz, 
HDF Platte
Deckung: PVC
Maße: individuell nach 
Ihren Angaben
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
1 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Artikelnummer:  
T321000_03.4
Material: Massivholz, 
HDF Platte
Deckung: PVC
Maße: individuell nach 
Ihren Angaben
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Auswählen
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
1 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 

Артикул:  
T321000_03.5
Материал: массив 
дерева, плита HDF
Покрытие: ПВХ
Размеры: индивиду-
альные в соответствии с 
вашими требованиями
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 1 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Артикул:  
T528000_10.1

Материал: массив 
дерева
Покрытие: ПВХ
Размеры: 210x90x4.4см
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 5 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Артикул:  
T321000_03.4
Материал: массив 
дерева, плита HDF
Покрытие: ПВХ
Размеры: индивиду-
альные в соответствии  
с вашими требованиями
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка –  
на выбор
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 1 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Colour: White  Brown

Colour: Brown  Black  White

Colour: Brown  Anthracite   Black

Türen / Doors / ДвериTüren / Doors / Двери

Modern design frameless solid wooden

Interior in traditional style made of solid wood

Artikelnummer:  
T528000_10.3

Material: Massivholz
Deckung: PVC
Maße: 210x90x4.4cm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
5 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
T528000_10.3

Материал: массив 
дерева
Покрытие: ПВХ
Размеры: 210x90x4.4см
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 5 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
T528000_10.2

Material: Massivholz
Deckung: PVC
Maße: 210x90x4.4cm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
5 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
T528000_10.2

Material: Solid Wood
Cover: PVC
Dimensions: 
210x90x4.4cm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 5 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Артикул:  
T528000_10.2

Материал: массив 
дерева
Покрытие: ПВХ
Размеры: 210x90x4.4см
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклянная вставка  
– нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 5 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Article number: 
T528000_10.3

Material: Solid Wood
Cover: PVC
Dimensions: 
210x90x4.4cm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 5 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Simple American wood flash design

Article number: 
T528000_10.4

Material: Solid Wood
Cover: PVC
Dimensions: 
210x90x4.4cm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 5 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
T528000_10.4

Material: Massivholz
Deckung: PVC
Maße: 210x90x4.4cm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
5 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
T528000_10.4

Материал: массив 
дерева
Покрытие: ПВХ
Размеры: 210x90x4.4см
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 5 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Colour: Brown  White  

Colour: Brown  Black  White

Colour: Brown
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Wood door with glass design

Artikelnummer:  
T321000_01.1
Material: MDF 
beschichtet 
Deckung: PVC
Maße: 2050*860/960*36 
/40/45mm
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Ja
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
1 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
T528000_10.1
Material: MDF coated
Cover: PVC
Dimensions: 2050*860 
/960*36/40/45mm
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – Yes
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 1 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Артикул:  
T528000_10.1
Материал: МДФ  
с покрытием
Покрытие: ПВХ
Размеры: 2050*860 
/960*36/40/45мм
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – да
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 1 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Colour: White  Brown  

Двери как украшение вашего дома

Türen als Dekoration Ihres Hauses
Doors as a decoration for your home

Türen / Doors / ДвериTüren / Doors / Двери

Solid wood door

Solid teak door

Artikelnummer:  
T321000_03.2
Material: Massivholz, 
HDF Platte
Deckung: PVC
Maße: individuell nach 
Ihren Angaben
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
1 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
T528000_10.3
Материал: массив 
дерева, плита HDF
Покрытие: ПВХ
Размеры: индивиду-
альные в соответствии 
с вашими требованиями
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 1 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Artikelnummer:  
T321000_03.1
Material: Massivholz, 
MDF beschichtet
Deckung: PVC
Maße: individuell nach 
Ihren Angaben
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Nein
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
1 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Article number: 
T321000_03.1
Material: Solid wood, 
MDF coated
Cover: PVC
Dimensions: 
individually according 
to your specifications
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 1 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Артикул:  
T321000_03.1
Материал: массив де-
рева, покрытый МДФ
Покрытие: ПВХ
Размеры: индивиду-
альные в соответствии 
с вашими требованиями
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка – нет
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 1 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Article number: 
T528000_10.3
Material: Solid Wood, 
HDF Plate
Cover: PVC
Dimensions: 
individually according 
to your specifications
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – No
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 1 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Design of interior doors made of solid wood

Article number: 
T321000_03.3
Material: Solid Wood, 
HDF Plate
Cover: PVC
Dimensions: 
individually according 
to your specifications
Includes: hinges, 
handle, lock
Glass Insert – Select
Production time, days: 
30
Minimum order 
quantity: 1 pieces
The price/piece includes 
delivery on the terms CIF

Artikelnummer:  
T321000_03.3
Material: Massivholz, 
HDF Platte
Deckung: PVC
Maße: individuell nach 
Ihren Angaben
Beinhaltet: Scharniere, 
Griff, Schloss
Glaseinsatz – Auswählen
Herstellungsdauer, 
Tage: 30
Mindestbestellmenge: 
1 Stück
Der Preis/Stück 
beinhaltet die Lieferung 
zu den Bedingungen CIF

Артикул:  
T321000_03.3
Материал: массив 
дерева, плита HDF
Покрытие: ПВХ
Размеры: индивиду-
альные в соответствии 
с вашими требованиями
Включает в себя:  
петли, ручку, замок
Стеклян. вставка –  
на выбор
Срок изготовления, 
дни: 30
Минимальный объем 
заказа: 1 шт.
Цена за шт. включает  
доставку на условиях CIF

Colour: White  Brown  Cherry

Colour: White  Brown  Cherry

Colour: White  Brown  Cherry
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FORWARDING 
CUSTOMS
CONSULTING

197373, 
St. Petersburg, 

Planernaya str., 63, 1, 154 
Tel. +7 (812) 3805875

WeChat: +7 (921) 9390758 
E-mail: info@dzhoda.ru 

Skype: yulia.mart//dzhoda

SHIPPING 
SERVICE 
China  
CIS countries 
Europe

www.dzhoda.ru

DZHODA - BAU Türen / Doors / ДвериTüren / Doors / Двери

РЕКЛАМА

SERVICES

INTERNATIONAL  
TRANSPORT  
SOLUTIONS
Thanks to a developed network  
of partners, our company  
is ready to provide services:

● CONSULTING
● CARGO CONSOLIDATION
● CARGO INSURANCE
● REGISTRATION OF DOCUMENTS
● SURVEYER SERVICES
● IMPORT UNDER OUR CONTRACT
● MARKING AND PACKAGING
● SERVICES PRODUCT SEARCH

● Cargo consolidation
● Shipping
● Oversized cargo
● Air transportation
● Dangerous goods
● Groupage cargo
● International road transport
● First&Last mile
● Domestic transportation  
 within China

  +7 (812) 3805875 
  +7 (981) 8314200 
  +49 (176) 37103885
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www.dzhoda-bau.com

E-Mail-Adresse

baumaterial.handel@gmail.com
info@dzhoda-bau.com

Telefonnummer

+49 176 37103885
+49 0341 24810791

Adresse

Am Eichwinkel 16,
04279 Leipzig, Deutschland

+49 176 68495615
+7 921 939 07 58


